
 

                                                                                                                               
 

 

 

       
 

Déterminer la valeur de vérité de chacune des propositions suivantes : 
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Déterminer la valeur de vérité de chacune des propositions suivantes : 
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Donner la négation de chacune des propositions suivantes : 
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Ecrire chacune des propositions suivantes en utilisant les symboles logiques : 

 (P) : «  l’équation 05-2x- x3 2   admet une solution dans l’ensemble des   entiers naturels » 

 (Q) : «  l’inéquation 011-3x- x2   n’admet pas de solution dans l’ensemble des  nombres réels » 

(R) : «  Tout  entier naturel  multiple de 12 est divisible par 3 » 
       

 

Montrer à l’aide d’un contre exemple que la proposition suivante est fausse :  
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